
  گسسته 

Aاگر -1 {y , , z}  2 Bو 5 {x , , }  1 4 xصورت كمترين مقدار ، دراين2 y z  كدام است؟ 

   -4) 4  4) 3  -2) 2  ) صفر1

Aعضو است و مجموعه 10داراي  Aمجموعه  - 2 BΙ  هاي زيرمجموعه است. تعداد زيرمجموعه 64داراي(B A ) Υ كدام است؟ 

1 (8  2 (64  3 (16  4 (32  

 2مهره و از دومي  3مهره آبي وجود دارد. از جعبه اول  4مهره قرمز و  3مهره آبي و در جعبه دوم  4مهره قرمز و  5دو جعبه داريم؛ در جعبه اول  - 3

 ريزيم. با كدام احتمال، يك مهره انتخابي از جعبه جديد آبي است؟ كنيم و در جعبه سوم مي مهره به تصادف خارج مي
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P(Aطوري كه اي باشند به دو پيشامد از يك فضاي نمونه Bو  Aاگر   - 4 B) P(B) P(A)   كدام گزينه درست است؟  

1(A B  Ι   2(P(B) P(A)   3(A B   4.همواره برقرار است (  

  آموزي در كنكور سراسري به شرح زير است: كارنامه دانش - 5

  دين و زندگي  ادبيات و زبان فارسي  زبان انگليسي  شيمي  فيزيك  رياضيات  مواد امتحاني

  67  80  34  67  98  63  درصد

  3  4  1  1  3  4  ضريب

  آموز چقدر است؟ اين دانشميانگين وزني 

1 (68  2 (73  3 (75  4 (72  

Q)هاي زير مقدار براي داده - 6 Q )
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  كدام است؟ 

18 ،7 ،20 ،16 ،17 ،9 ،10 ،11 ،12 ،17 ،21 ،12 ،13  

1 (1  2 (3/1  3 (7/0  4(/0 7   

  صورت يك در ميان قرار دارند؟ اي زوج و فرد بهه رقم 1، 2، 3، 4، 5، 6، 7در چند جايگشت از ارقام  - 7

1 (120  2 (144  3 (210  4 (288  

 است؟ چند رأس از درجه 44و اندازه  10در گراف از مرتبه  - 8

1 (2  2 (9  3 (8  4 (10   

Pگزاره - 9 (q r) ارزش است؟ ، با كدام گزاره زير، هم  

1(( p q) r : :   2((p q) r    3((p q) r    4(p p r :   

  كدام گزاره زير درست است؟ -10

1(x , y ; xy    1ϒ ϒ   2(
x

x ; y ; y    1′ ϒ   3(x , y ; xy    1ϒ ϒ   4(x ( , ) , y ; xy      2ο ϒ  

 وجود دارد؟ 4چند دور به طول  K7در گراف كامل - 11

1 (105  2 (210  3 (420  4 (840  

  ؟نيستگر مينيمال  رو، يك مجموعه احاطه كدام مجموعه براي گراف روبه -12

1({b , f , g}     

2({e , a , c , i , g}   

3({a , e , i , g}    

4({b , i , d}  

 

 

  


